



相亲嘉年华现场

自古以来,杭州就是浪漫的爱情之都,杭州人对美好爱情充满了向往。

近日,由杭州市总工会主办的第十三届相亲嘉年华暨“会·有缘”交友系列活动在杭州市工人文化宫浪漫开启,现场还发布了精心打造的微信小程序“杭小缘”,为单身男女匹配有缘的“TA”。

有人说,工会“娘家人”太有心了。

为单身男女打造浪漫 一起等爱情来敲门

杭州市工人文化宫:12月起“会·有缘”邀你来

全新小程序上线 助力寻找有缘人

粉紫色气球、浪漫风手绘、特色化诗句……这些浪漫的元素,把相亲嘉年华的现场打造成了一个“爱”的海洋。

活动主会场如同一场大型的“爱情游戏会”。年轻人根据时下流行的十六型人格搭配组队,完成对对碰(冰壶挑战)、连连看(四字棋)、消消乐(巨型扑克)、蹦蹦跳(手脚并用)四项趣味游戏。

在欢声笑语中,大家从陌生到熟悉,从最初的拘谨到逐渐敞开心扉,彼此的距离一点一点拉近。

游戏打卡完成后,新颖的主题约会区开放了。

凭借随机发放的手环中的诗句盲盒,不同主题的约会开启。不仅有男女搭配的桌游派对、复古舞会、电影配音,还有放松身心的漫画手绘、咖啡教室等,在有趣的互动交流中,寻找最美的缘分。

还有一份特别的礼物,也在现场亮相,那就是杭州市总工会根据青年职工的需求和喜好,精心打造的“杭小缘”微信小程序,为大家提供一个线上公益交友服务平台,整合全市各级公益性交友品牌开展共建共享。

小程序会根据用户的个人信息、兴趣爱

好等,智能匹配有缘的“TA”,方便大家沟通交流。

当天参与活动的100名青年男女拿出手机,扫描二维码,加入“杭小缘”,开启数字化交友新体验。

“我们希望通过小程序来满足便捷化的交友需求。”杭州市总工会相关负责人介绍,小程序配备了专职工作人员进行学历审核和工作认证,保障信息的真实无误,之后会定期举办各类活动,方便年轻人根据个人需要参与感兴趣的活动。

向往爱情的他们 期待属于自己的“最美遇见”

1995年出生的李先生从事IT行业,对于恋爱这件事,他坦言有些着急,感觉自己年纪大了,家里有一定压力,还是挺想找个对象的。

“我大学没在杭州上,来杭州工作以后,身边同事又全是男生,平时就和程序软件打交道,真的不太有机会接触女生。”李先生笑着说,他是“以结婚为目的”来找对象的,希望遇到一个合得来的女生,携手步入人生下一个阶段。

第一次参与这类活动的陈女士更倾向于“随缘”。

“虽然我今年已经31岁了,亲戚也会催,但好在我父母比较尊重我,我不想强求。”

陈女士是财务工作者,平时工作繁忙,大量的时间都在和数字打交道,很少拓展社交圈,这次来参加交友活动,是想多认识一些人,给自己一个机会。

现场还有一些“00后”的身影。

小夏出生于2000年,因为年纪轻,他其实没有那么着急谈恋爱,但也想来这里看看,或许就“转角遇到爱”了。

“过来玩玩,如果能交到朋友,自然是更好。”小夏说。

活力满满的小夏,玩起游戏来比交友更起劲,他拉着朋友,不停地到一个个游戏区打卡。“我感觉这个活动蛮有趣的,其实大家可以放轻松一些,不用完全当一个相亲会,就当周末放松吧,这样说不定反而有意外的收获。”

12月起每月都有活动 “会·有缘”找缘分靠谱

如今,随着生活节奏加快,年轻人的社交需求和婚恋观念在不断变化。

杭州市总工会长期关注广大单身青年职工的婚恋交友问题,立足公益,延伸工会服务的手臂和力量,联合优质交友服务机构全新打造职工交友新品牌“会·有缘”,为大家搭建一个展示自我、相识相知的交友空间。

通过活动共办、资源共享,广泛开展年轻人喜闻乐见的公益性交友活动,努力满足他们的多样需求,实现共赢和多赢,形成一个覆盖全市的婚恋服务网。

杭州市职工服务中心的交友服务与市工人文化宫的文化底蕴将相互融合,和其他优质交友合作伙伴一起,持续开展“会·有缘”系列交友活动,不断焕发工会阵地新活力,成为市民群众、青年职工熟知、信赖的青年交友新地标。

记者了解到,从2023年12月起,每月最后一个星期日将作为“会·有缘”交友系列活动开展的固定日期,在市工人文化宫开展活动。每期都会打造特色专场,设有缘分资料展示墙、心动交流区、红娘咨询区等。

“希望建立一个全面、多元化的交友平台,让更多人找到心仪的另一半。同时,我们也将不断提升活动品质和服务水平,让每一期的相遇都充满期待和惊喜,也让工会阵地焕发新活力。”杭州市总工会相关负责人说。

本报记者

詹程开

实习生

周紫嫣

通讯员

王钰哲

陈丽佳



职工交友新品牌“会·有缘”

美 好寄语

在爱情之都,邂逅缘分找到那个TA,这份美好值得期待。